
Конспект организованной образовательной деятельности по аппликации 

в младшей группе на тему: «Подснежник» 

Образовательные области: художественно-эстетическая, речевая, 

познавательная 

Цель: развитие творческих способностей детей через аппликацию  

Задачи: развитие мелкой моторики; 

Формирование представлений о природных изменениях весной;  

Закрепление умения располагать детали на листе в правильной 

последовательности; 

Продолжать воспитывать аккуратность; 

Продолжать учить пользоваться клеем, приклеивать детали; 

Оборудование: раздаточный материал (детали подснежника, листы картона, 

клей, салфетки, клеенки) 

Ход ООД: 

Воспитатель: Ребята, к нам пришла в гости кукла Маша и она хочет вам что-

то рассказать: на днях, она гуляла по весеннему лесу и увидела красивые 

белые цветочки на проталинах. Что же это за цветы могут быть? Еще же не 

лето? Вы знаете? 

Ответы детей 

Воспитатель: это подснежники, правильно, мы с вами уже говорили об этих 

весенних цветах. Маше они так понрвились, но она знает, что их срывать 

нельзя. Но ей так хочется себе эти цветы. Мы можем ей помочь?  

Ответы детей 

Воспитатель: А как мы можем ей помочь? Мы можем сделать их своими 

руками, правильно! На ваших столах лежат детали цветка, но прежде, чем мы 

начнем нашу работу, предлагаю немного отдохнуть.  

К нам Весна лишь заглянула - протягивают руки вперед 

В снег ладошку окунула - руки внизу, перпендикулярно корпусу 

И расцвел там нежный, - руки соединяют в бутон на уровне глаз 

Маленький подснежник - медленно раздвигают пальцы - цветок раскрылся. 



Воспитатель: хорошо. Теперь мы готовы приступить к нашей работе. Делаем 

все вместе, поэтапно, но помним о технике безопасности, что клеем нужно 

пользоваться только по назначению и аккуратно.  Посмотрите, что у нас 

должно получиться. (Показывает готовый образец)  

Воспитатель: Располагаем лист картона вертикально, сначала приклеим снег, 

для этого кладем на клеенку и  намазываем одну сторону клеем, далее – 

приклеиваем снизу, располагая так, чтоб внизу не осталось пробела. Д  

алее, нам нужно приклеить стебель: кладем на клеенку и мажем клеем белую 

сторону, далее приклеиваем так, чтоб сверху у нас поместились цветы.  

Далее – приклеиваем цветы, располагаем их красиво, чтоб была красивая и 

аккуратная композиция. Обратите внимание, что листьев нет – они еще не 

успели распуститься, а знаете почему? Потому что весна ранняя, они уже 

совсем скоро тоже распустятся. 

Воспитатель: Ну вот, кукла Маша, посмотри, какие красивые подснежники у 

нас получились. Теперь у тебя будет целая поляна из таких прекрасных 

весенних цветов. До свидания, кукла Маша! Приходи к нам в гости еще! 

Воспитатель: дети, скажите, пожалуйста, кому мы сегодня с вами помогали?  

Ответы детей 

Что мы сделали? Из каких частей состоит подснежник? Вам понравилось 

наше занятие? Молодцы! 


